



দেশ জেনারেল ইন্স্যুরেন্স কোম্পানী লিমিটেড

Desh General Insurance Company Limited

Head Office : Jiban Bima Bhaban Level # 5 10 Dilkusha C/A Dhaka-1000

অগ্নি দাবীপত্র

১।	বীমা গ্রহীতার নাম	
২।	দাবীদারের নাম	
৩।	বীমা পত্র নং	সময় সীমা হইতে পর্যন্ত
৪।	কখন অগ্নি/দাঙ্গা জনিত অগ্নি/ঘূর্ণিবর্তা/বন্যা/ভূমিকম্প ইত্যাদি সংঘটিত হইয়াছিল?	সময় দিন/রায়ে তারিখ ২০০
৫।	কি ধরনের ঝুঁকি বীমা পত্রে আওতাভুক্ত ছিল? (দায় বহির্ভূত ঝুঁকি/কাটিয়া ফেলুন)	(১) অগ্নি (২) দাঙ্গা জনিত অগ্নি (৩) দাঙ্গা, হরতাল জনিত ক্ষতি (৪) ঘূর্ণিবর্তা ও বন্যা (৫) ভূমিকম্প
৬।	ক্ষতির কারণ কি/অগ্নি/দাঙ্গা জনিত অগ্নি/দাঙ্গা/- হরতাল জনিত ক্ষতি/ঘূর্ণিবর্তা/ভূমিকম্প। উহা কিভাবে সংঘটিত হইয়াছে?	
৭।	ক্ষতিগ্রস্ত সম্পত্তির অবস্থান?	
৮।	ক্ষতিগ্রস্ত ঘর-বাড়ী নির্মাণের ধরণ?	(ক) দেয়াল (খ) ছাদ
৯।	কিভাবে বীমাকৃত ঘর-বাড়ী ব্যবহৃত হইতেছিল?	
১০।	দুর্ঘটনার পূর্বে ক্ষতিগ্রস্ত সম্পত্তি কি বীমা পত্রের বর্ণনার সহিত সম্পূর্ণ সম্পর্ক যুক্ত?	
১১।	বীমা পত্রে প্রস্তাবের পর কোন নূতন ধরনের ঝুঁকি প্রবর্তন করা হইয়াছিল কি না?	
১২।	বীমা পত্রের সকল শর্তাবলী যথাযথভাবে পালন করা হইয়াছে কি না?	
১৩।	ক্ষতিগ্রস্ত সম্পত্তিতে দাবীদার কি ভাবে স্বত্ববান?	(১) মালিক। (২) যৌথ মালিক। (৩) ইজারাদাতা। (৪) ইজারাদার। (৫) বন্ধক দাতা। (৬) বন্ধক গ্রহীতা

আমি/আমরা, বর্তমানে

ঠিকানায় অবস্থানরত, এতদ্বারা ঘোষণা করিতেছি যে, উপরোল্লিখিত বিষয়সমূহ একটি পূর্ণাঙ্গ, সত্য এবং নির্ভুল ঘোষণাপত্র এবং আমি/আমরা আরও ঘোষণা করিতেছি যে, অপর পৃষ্ঠায় উল্লিখিত দ্রব্যাদি-আমার/আমাদের মালিকানায থাকা অবস্থায় এবং উপরোক্ত বীমা পলিসি বা পলিসি সমূহের অধীনে বীমাবদ্ধ থাকা অবস্থায় ঐ সকল দ্রব্যাদি উপরোক্ত অগ্নিকাণ্ড/আকস্মিক দুর্ঘটনাজনিত কারণে বিনষ্ট হইয়াছে বা ক্ষতিগ্রস্ত হইয়াছে যাহাতে আমার/আমাদের কোন অভিসন্ধি বা হাত ছিল না এবং যাহার পরিমাণ মূল্য এই সঙ্গে সংশ্লিষ্ট করা গেল। অতএব আমি/আমরা ঐ ক্ষতির অংকস্বরূপ দেশ জেনারেল ইন্স্যুরেন্স কোম্পানী লিমিটেড এর নিকট টাকা দাবী করিলাম।

আমি/আমরা স্বশুদ্ধচিত্তে ঘোষণা করিতেছি যে, আমি/আমরা উক্ত ক্ষতির দরণ কোনরূপ প্রবঞ্চনা বা ইচ্ছাকৃত মিথ্যা বর্ণনা বা অনুদঘাটন করিয়া অসংগতভাবে লাভবান হইবার চেষ্টা করি নাই। এই পবিত্র ঘোষণাপত্র বিবেকের নিকট সত্য বলিয়া বিশ্বাস করিয়া আমি/আমরা এই ঘোষণাপত্র দিলাম।

সালে

মাসের

তারিখে

স্বাক্ষরিত হইল (দাবীদারের স্বাক্ষর)

ক্ষতিগ্রস্ত সম্পত্তির পূর্ণ বিবরণ

বীমা পত্র নং	বীমা পত্রের দফা নং	সম্পত্তির বিবরণ	বীমাকৃত মূল্য	ক্ষতিগ্রস্ত সম্পত্তির মূল্য	উদ্ধারকৃত সম্পত্তির মূল্য	উদ্ধারকৃত সম্পত্তির মূল্য বাদে দাবীর অংক	মেরামতের খরচ

যেহেতু অগ্নিবীমা একটি ক্ষতি পূরণের চুক্তি মাত্র, অতএব, অগ্নিকান্ডের সময় দ্রব্যাদির যে প্রকৃত মূল্য ছিল উহাই সকল দাবীর ভিত্তি হইবে, দাবীর ভিতর কোন প্রকার ব্যবসার লাভ অন্তর্ভুক্ত করা চলিবে না।

(দাবীদারের স্বাক্ষর)